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[TPUBETCTBUE
KOMAHZ






ZloMallHee 3aaHune.



CBeKJla TopThl
[ocyr KBapTtan
banyacb 3BOHUT
LLlaBenb Kay4yyk
KpacuBee  HayvaTbiv
Bbl npaBbl OHa Ha4ana

Uk



3aMeHUTe ciegyroLmne cJIoBocoYETaHUA
O/ZlHUM C/I0OBOM. YABOEHHas1 corJiaCcHasl.
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npuMepbI

5+2+1=8
7-1-3=4
10+5-8=8
2+7=T+2
6+2+1=1+2+6
5-3=10-7
7+1+1=10-2+1
8>6+1
10-5<7
1+2+3>9 -2 - 1
10-5-4<5-4 -1
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He cnewmn A3bIKoM; Aeny Bpemd;
TPpyA 4YenioBeka KOPMUT; 4TO
noceellb; ydeHbe — CBET; MO0 OAeXKe
BCTPeYaloT; TepneHne n Tpya;
NIOOULLIb KaTaTbCH.



KoHkypc «KTo 60nblue Hanaer?>»



IPOOIPAOUNEC
NYSJIE
“EH B EE B



Uk

1. Byn..OH Kyp..HbIV

2. K..TNneTbl CB..HblE

3. [1..IbMeHun

4. LLlaMn..HbOHbI B Mac/..HOM
coyce

5. K..MMOT rpyLu..BblA

6. K..cenb KNOKB..HbIW

/. I..poXxxHOe 6..CKBUTHOE

8. Mnpo..Kn C ney..HKou






XXanoba

[aaa, npawy 1ebs, nomMaru
TBoen nnumsaHHuue One,

A TO HebyaeT eé Haru

B 3TOM NpaTMBHOWM LUKOSE.

MHe BYepa 3a AEKTaHT Ha C/ioBa
YuuTtenb nacrtaBui «aBa»,

A caM ckasas, YTo Malo paboTy
[1a)ke HeCMOK MpoYnTaTh.
[lonpacu ero, 4aasa, NCnNpaBuUTb ABOUKY
M nacTaBUTb MHE MATb.
CE



o 3TOM popMyne, NoaCcTaBUB BMECTO
yepTto4yeKk byKkBbl, KannTaHam
HEOOXOAUMO B TEYEHUE NATU MUHYT
COCTaBUTb Kak MOXHO 6orsibLLie C/oB.






